Вариант 8
Имеются следующие выборочные данные за отчетный год об объемах кредитных вложений и прибыли коммерческих банков (выборка 20%-ная механическая), млдр.руб.

	№ предприятия
	Объем кредитных вложений
	Прибыль
	№ предприятия
	Объем кредитных вложений
	Прибыль

	1
	28
	1,2
	16
	38
	2,2

	2
	20
	1,4
	17
	22
	2,0

	3
	36
	2,0
	18
	36
	1,6

	4
	44
	1,8
	19
	40
	2,2

	5
	22
	1,0
	20
	22
	1,3

	6
	32
	2,0
	21
	28
	1,4

	7
	26
	1,5
	22
	34
	1,8

	8
	30
	1,8
	23
	42
	2,0

	9
	40
	2,0
	24
	30
	1,2

	10
	46
	1,8
	25
	38
	1,7

	11
	42
	2,0
	26
	60
	2,8

	12
	32
	1,6
	27
	40
	2,4

	13
	24
	1,2
	28
	38
	2,5

	14
	48
	3,0
	29
	34
	1,8

	15
	42
	1,8
	30
	36
	1,6


Задание 1

Признак – объем кредитных вложений коммерческими банками.

Число групп – пять.

Задание 2

Связь между признаками – объем кредитных вложений и прибыль коммерческих банков.

Задание 3

По результатам выполнения задания 1 с вероятностью 0,954 определите:

1) ошибку выборки среднего объема кредитных вложений коммерческих банков границы, в пределах которых будет находиться этот показатель для генеральной совокупности;

2) ошибку выборки доли коммерческих банков, имеющих объем кредитных вложений менее 36 млрд.руб. и границы, в пределах которых будет находиться генеральная доля.
Задание 4

Имеются следующие данные о кредитовании коммерческими банками отраслей промышленности, млн.руб.:

	Отрасли промышленности
	Погашено кредитов
	Средний остаток кредита

	
	Базисный год
	Отчетный год
	Базисный год
	Отчетный год

	1
	320
	480
	40
	56

	2
	216
	224
	24
	28


Определите:

1) однодневный оборот по погашению кредита, длительность пользования кредитом и число оборотов кредита по каждой отрасли;

2) индексы оборота кредита по погашению, числа оборотов кредита и индекс средних остатков кредита;

3) индексы среднего остатка, длительности пользования кредитом и индекс однодневного оборота по погашению.
